

## АВТОРЫ НОМЕРА

**Бабанская Алена** родилась в городе Кашире. Окончила филологический факультет Московского педагогического государственного университета. Публиковалась в журналах «Арион», «День и ночь», «Крещатик», «Интерпоэзия», «Волга», «Сибирские огни» и др. Автор пяти книг стихов. Живет в Москве.

**Бавильский Дмитрий Владимирович** родился в 1969 г. в Челябинске. Писатель, литературовед, литературный и музыкальный критик, журналист. Окончил Челябинский государственный университет, аспирантуру при ЧелГУ по специальности «зарубежная литература». Занимал различные должности в региональных и федеральных периодических и сетевых изданиях. Работает на стыке литературы и эссеистики. Член Союза российских писателей. Действительный член Академии русской современной словесности. Живет и работает в Москве и в Челябинске.

**Гербер Денис Владимирович** родился в 1977 г. в Ангарске. Окончил факультет филологии и журналистики Иркутского государственного университета. Писатель, журналист, радиоведущий. Публиковался в журналах «Дружба народов», «Сибирские огни», «Новый берег», «Сибирь», «Традиции и авангард» и др. Автор трех романов, лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России. Живет в Ангарске.

**Иванченко Валерий Георгиевич** родился в 1963 г. в Магадане. Окончил исторический факультет Алтайского государственного университета. Работал обозревателем газеты «Книжная витрина». Член жюри и номинатор литературной премии «Новые горизонты». Лауреат премии «Сибирских огней» за 2023 год. Живет в Барнауле.

**Копнинов Валерий Павлович** родился в 1963 г. в Барнауле. Окончил Алтайский институт культуры и ГИТИС. Автор книг «Сукины дети», «Двенадцать затмений луны», «День чистой воды». Публиковался в журналах «Север», «Огни Кузбасса», «Сибирские огни». Работает режиссером телевидения. Член Союза писателей России и Союза театральных деятелей РФ. Живет в Барнауле.

**Мазуренко Матвей Владимирович** родился в 1972 г. в Усть-Каменогорске Восточно-Казахстанской области. Окончил физико-технический факультет НГТУ, инженер-физик. Работал трактористом, комбайнером, байером бутика итальянской одежды, директором химчистки. Публиковался в «Сибирских огнях». Автор

фантастического романа «Пока летит апельсин», вышедшего в Нью-Йорке. Живет в Новосибирске.

**Максимов Сергей Григорьевич** родился в 1959 г. в Анжеро-Судженске Кемеровской области. Окончил Кемеровский государственный институт культуры по специальности «режиссура театра». Член Союза писателей России. Поэт, прозаик, режиссер, музыкант. Автор исторических романов «След грифона», «Путь грифона» и др., сборников стихов и песен «Концерт без заявок», «Образ жизни», «Почерк». Публиковался в журналах «Наш современник», «Сибирские Афины», «Огни Кузбасса», «Начало века», альманахе «Сибирская старина». Живет и работает в Томске.

**Николайцев Тимофей Вячеславович** родился в 1974 г. в Петропавловске-Камчатском. Получил высшее образование. Работал вахтовым методом в северных регионах, после жил и работал в Новосибирске. Поэт, писатель-фантаст. Публиковался в периодических изданиях, в том числе в журнале «Сибирские огни», несколько раз номинировался на литературные премии. В настоящее время проживает на севере Крыма, в Армянске.

**Охотникова Вера Александровна** родилась в 1953 г. в селе Коптелово Алапаевского района Свердловской области. Работает преподавателем рисунка и живописи в детской школе искусств. Публиковалась в журналах «Урал», «Арион», «Южная звезда». Автор двух книг стихотворений. Живет в Верхнем Тагиле.

**Пырков Иван Владимирович** родился в 1972 г. в Ульяновске. Доктор филологических наук, профессор Саратовской государственной юридической академии. Автор двух книг поэзии, книги очерков о саратовских писателях и монографии, посвященной русской усадебной литературе XIX в. Лауреат премии имени И. А. Гончарова, лауреат просветительской премии «Знание». Живет в Саратове.

**Черных Марина Вячеславовна** родилась в 1990 г. в городе Новая Каховка Херсонской области. Окончила Харьковский национальный университет имени В. Н. Каразина. Прозаик. Живет в Курске.

**Яковицкий Игорь Анатольевич** родился в 1994 г. в Санкт-Петербурге. Окончил Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет (СПбГАСУ), инженер-проектировщик. Публиковался в журналах Edita и MuZa. Живет в Санкт-Петербурге.